
АУКЦИОН НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ 
ДОГОВОРА КУПЛИ-ПРОДАЖИ  

СУВЕНИРНОГО ЯНТАРЯ - ИНКЛЮЗА,  
СУВЕНИРНОГО ЯНТАРЯ  

В ВИДЕ КАПЛИ.



Место проведения аукциона:  

1)	 Калининградская обл., г. Светлогорск, ул. Ленина, 11 (Театр эстрады  
«Янтарь-Холл», зал «Янтарный»);

2)	Электронная площадка биржи АО «Биржа «Санкт-Петербург». 
Месторасположение в сети интернет:  https://auction.spbex.ru.

Лоты, не реализованные в рамках очного голосового аукциона, будут 
доступны к торгам в тот же день, сразу после окончания очного голосового 
аукциона с применением удаленных средств доступа - электронный аукцион, 
организованный на электронной площадке биржи АО «Биржа«Санкт-Петербург». 
К аукционам допускаются только зарегистрированные участники!

АУКЦИОН НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА 
КУПЛИ-ПРОДАЖИ СУВЕНИРНОГО ЯНТАРЯ - 

ИНКЛЮЗА, СУВЕНИРНОГО ЯНТАРЯ В ВИДЕ КАПЛИ 
БУДЕТ ПРОВОДИТЬСЯ 24 ИЮНЯ 2023 ГОДА В ФОРМЕ 

АУКЦИОНА НА ПОВЫШЕНИЕ СТАРТОВОЙ ЦЕНЫ. 

Аукцион проводится на повышение стартовой цены:

24 июня 2023 начало аукциона в 11 часов 00 минут (время калининградское)

Лоты №№ 31-70

Организатором аукциона является АО «Калининградский янтарный 
комбинат». 

Место нахождения и почтовый адрес Организатора аукциона: 238580, 
Калининградская область, пгт. Янтарный, ул. Балебина, 1, телефон - 8(4012)310-848; 
8(4012)310-855.

В аукционе могут участвовать – резиденты: юридические и физические лица, 
в том числе граждане, осуществляющие предпринимательскую деятельность 

(индивидуальные предприниматели и/или физические 
лица, являющиеся налогоплательщиками налога 

на профессиональный доход) и нерезиденты 
(юридические и физические лица).  



Для участия в аукционе необходимо представить:
- заявление на участие в аукционе (шаблон заявления размещается на 

сайте Организатора - www.ambercombine.ru), подписанное заявителем или 
уполномоченными представителями;

- доверенность на участие в аукционе на представителя участника  
(при необходимости).

Для участия в аукционе также необходимо представить:
Юридическим лицам (резидентам):
- копию протокола (выписку из протокола) или иного документа об избрании 

руководителя заверенную надлежащим образом;
- выписку из Единого государственного реестра юридических лиц, полученную 

не ранее чем за три месяца до дня размещения извещения о проведении аукциона. 
Юридическим лицам (нерезидентам): 
- выписку из реестра предприятий или иной документ о государственной 

регистрации юридического лица в соответствии с законодательством 
соответствующего государства со сроком действия указанных документов не более 
трех месяцев до дня размещения извещения о проведении аукциона;

- копию документа, подтверждающего полномочия руководителя.
Гражданам РФ, осуществляющим предпринимательскую деятельность 

(индивидуальным предпринимателям и/или физическим лицам, являющимся 
налогоплательщиками налога на профессиональный доход):

- выписку из Единого государственного реестра индивидуальных 
предпринимателей, полученную не ранее чем за три месяца до дня размещения 
извещения о проведении аукциона;

и/или
- копию документа, подтверждающего регистрацию в качестве хозяйствующего 

субъекта (Справка о постановке на учет физического лица в качестве 
налогоплательщика налога на профессиональный доход), полученного не ранее 
чем за три месяца до дня размещения извещения о проведении аукциона.

- копию паспорта.

Участники принимают участие в аукционе 
как очно, так и с использованием удаленного 

доступа (электронный аукцион):

 1) Заявления на участие в аукционе и документы для лотов с №№ 31-70 
принимаются с 22 мая 2023 г. по 23 июня 2023 г. включительно по следующим 
адресам:

-  с 22 мая 2023 г. по 21 июня 2023 г.  с 09:00 до 12:00 и с 13:00 до 17:00 (время 
калининградское) включительно, Калининградская область, пгт. Янтарный, ул. 
Балебина, д. 1;

-  с 22 июня 2023 г. по 23 июня 2023 г. с 09:00 до 17:00 (время калининградское) 
включительно, Калининградская область, г. Светлогорск, ул. Ленина, 11, Театр эстрады 
«Янтарь-Холл», выставочный стенд АО «Калининградский янтарный комбинат»; 

- с 22 мая 2023 г. по 23 июня 2023 г. до 17:00 (время калининградское) включительно 
для онлайн регистрации участников: https://auction.spbex.ru/. 



Шаг аукциона:
Лоты с 31 по 70: Шаг аукциона составляет 1 000 рублей (без учета НДС). 

Победителем аукциона считается Участник, предложивший наивысшую 
цену по торгуемому лоту.

Время регистрации допущенных участников аукциона: 

24 июня 2023 г. с 10 ч. 00 мин. до 11 ч. 00 мин. (время калининградское). 

Физическим лицам (резидентам и нерезидентам): 
- копию паспорта.

К участию в аукционе, с учетом особенностей указанных в Извещении о 
проведении торгов, допускаются: 

a)Лоты с 31 по 45 (сувенирный янтарь в виде капли) – резиденты: граждане, 
осуществляющие предпринимательскую деятельность (индивидуальные 
предприниматели и/или физические лица, являющиеся налогоплательщиками 
налога на профессиональный доход) и юридические лица и нерезиденты: 
юридические лица, своевременно представившие в соответствии с перечнем, 
объявленным в Извещении, надлежащим образом оформленные документы.

 b) Лоты с 46 по 70 (сувенирный янтарь, инклюз) - резиденты: юридические и 
физические лица, в том числе граждане, осуществляющие предпринимательскую 
деятельность (индивидуальные предприниматели и/или физические лица, 
являющиеся налогоплательщиками налога на профессиональный доход) и 
нерезиденты (юридические и физические лица), своевременно представившие 
в соответствии с перечнем, объявленным в Извещении, надлежащим образом 
оформленные документы.

Заявитель становится участником аукциона после приема Заявления и полного 
пакета документов Организатором аукциона.



Все цены указаны без учета НДС

Договор с Победителем аукциона подписывается Организатором торгов 
в течение 5 (рабочих) дней с даты размещения (на сайте Организатора -  
www.ambercombine.ru) информации об итогах проведения торгов. До подписания 
Договора Победитель аукциона - нерезидент обязан предоставить Продавцу - 
нотариально заверенный перевод документов, указанных в Извещении 

Условия по начислению налога на добавленную стоимость:
1.	 В случае, если Победителем аукциона признается резидент РФ, то оплата 

осуществляется с учетом ставки НДС - 20%;
2.	В случае, если Победителем аукциона признается нерезидент РФ, то оплата 

осуществляется с учетом ставки НДС - 0%.

Условия передачи товара:
1. Победитель юридическое лицо (резидент), граждане РФ, осуществляющие 

предпринимательскую деятельность (индивидуальные предприниматели и/или 
физические лица, являющиеся налогоплательщиками налога на профессиональный 
доход) – со склада    Продавца (пгт. Янтарный, Калининградская область, 
ул. Балебина, 1).

При необходимости вывоза товара за пределы Калининградской области 
Победитель самостоятельно организует его доставку с учетом особенностей 
перемещения товаров с территории Особой экономической зоны, оплачивает 
стоимость доставки и несет все расходы, связанные с доставкой товара.

2. Победитель юридическое лицо (нерезидент) - FCA / Франко-перевозчик пгт. 
Янтарный, Калининградская область, ул. Балебина,1 Вывоз товара с таможенной 
территории Евразийского экономического союза осуществляется с учетом п. 2.9, п. 
2.11 Приложения № 2 к Решению Коллегии Евразийской экономической комиссии 
от 21 апреля 2015 г. № 30 «О мерах нетарифного регулирования» и в Соответствии с 
«Таможенным кодексом Евразийского экономического союза».

3. Победитель физическое лицо (нерезидент) - EXW / Франко-склад Продавца 
пгт. Янтарный, Калининградская область, ул. Балебина, 1.

4. Обязанность по вывозу товара с таможенной территории Евразийского 
экономического союза в случаях, предусмотренных п. 2 «Условий передачи 
товара» принадлежит Победителю, неисполнение указанной обязанности влечет 
ответственность, предусмотренную контрактом, заключенным по итогам торгов 
между Победителем и Организатором торгов.

Место осмотра товара 
(демонстрация товара):

Лоты №№ 31 - 70 

24.06.2023 г. с 10:00 до 11:00, Калининградская обл., г. 
Светлогорск, ул. Ленина, 11 (Театр эстрады «Янтарь-Холл», 
зал «Янтарный»)

100 % предоплата, в течение 5 рабочих дней после 
подписания договора купли-продажи.

Для лотов №№ 46-70 возможна 100% оплата после 
подписания Протокола результатов открытого аукциона 

Условия оплаты товара:



Артикул 9911105Д

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ,
ЯНТАРЬ В ВИДЕ КАПЛИ

Вес лота,
(грамм): 

56,0080 000,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Слегка вытянутая, каплевидная форма с выраженной боковой 
деформацией без нарушения целостности, плотная корочка, 
выраженная «шейка», гладкая однородная текстура. Цвет медовый, 
матовый.

ОПИСАНИЕ:

ЛОТ

31



Артикул 9911102Д (в лоте 2 шт.)

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ,
ЯНТАРЬ В ВИДЕ КАПЛИ

Вес лота,
(грамм): 

86,00122 000,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Околосферическая форма, плотная и тонкая корочки, отсутствующая 
и хорошо выраженная «шейки», мелкорельефная однородная и 
сферолитовая текстуры. Цвет средне-желтый, полуматовый.

ОПИСАНИЕ:

ЛОТ

32



Артикул 9911102Д (в лоте 2 шт.)

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ,
ЯНТАРЬ В ВИДЕ КАПЛИ

Вес лота,
(грамм): 

44,0062 000,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Околосферическая и каплевидная формы, плотная и тонкая корочки, 
средне и хорошо выраженные «шейки», крупносетчатая и гладкая 
однородная текстуры. Цвет светло-желтый матовый и медовый 
полуматовый.

ОПИСАНИЕ:

ЛОТ

33



Артикул 9911102Д (в лоте 2 шт.)

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ,
ЯНТАРЬ В ВИДЕ КАПЛИ

Вес лота,
(грамм): 

50,0070 500,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Каплевидная и сферическая формы, плотная и тонкая корочки, хорошо 
выраженная и отсутствующая «шейки», сетчатая и гладкая однородная 
текстуры. Цвет от белого до средне-желтого с разводами, матовый и 
медовый матовый.

ОПИСАНИЕ:

ЛОТ

34



Артикул 9911102Д (в лоте 2 шт.)

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ,
ЯНТАРЬ В ВИДЕ КАПЛИ

Вес лота,
(грамм): 

60,0084 500,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Околосферическая форма, плотная корочка, средне и слабо 
выраженные «шейки», сетчатая и мелкорельефная текстуры. Цвет 
светло-желтый до белого, матовый и медовый полуматовый.

ОПИСАНИЕ:

ЛОТ

35



Артикул 9911100Д (в лоте 5 шт.)

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ,
ЯНТАРЬ В ВИДЕ КАПЛИ

Вес лота,
(грамм): 

37,0024 500,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Янтарь в виде капель разнообразных форм и текстур. Цвет средне-
желтый до медового, полуматовый до матового.

ОПИСАНИЕ:

ЛОТ

36



Артикул 9911100Д (в лоте 5 шт.)

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ,
ЯНТАРЬ В ВИДЕ КАПЛИ

Вес лота,
(грамм): 

43,0029 000,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Янтарь в виде капель разнообразных форм и текстур. Цвет средне-
желтый до медового, полуматовый до матового.

ОПИСАНИЕ:

ЛОТ

37



Артикул 9911101Д (в лоте 5 шт.)

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ,
ЯНТАРЬ В ВИДЕ КАПЛИ

Вес лота,
(грамм): 

58,0042 000,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Янтарь в виде капель разнообразных форм и текстур. Цвет средне-
желтый до белого, матовый и темно-медовый полуматовый.

ОПИСАНИЕ:

ЛОТ

38



Артикул 9911100Д (в лоте 5 шт.)

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ,
ЯНТАРЬ В ВИДЕ КАПЛИ

Вес лота,
(грамм): 

38,0025 000,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Янтарь в виде капель разнообразных форм и текстур. Цвет средне-
желтый до медового, полуматовый до матового.

ОПИСАНИЕ:

ЛОТ

39



Артикул 9911101Д (в лоте 5 шт.)

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ,
ЯНТАРЬ В ВИДЕ КАПЛИ

Вес лота,
(грамм): 

67,0047 000,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Янтарь в виде капель разнообразных форм и текстур. Цвет средне-
желтый матовый до темно-медового полуматового.

ОПИСАНИЕ:

ЛОТ

40



Артикул 9911101Д (в лоте 5 шт.)

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ,
ЯНТАРЬ В ВИДЕ КАПЛИ

Вес лота,
(грамм): 

73,0052 000,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Янтарь в виде капель разнообразных форм и текстур. Цвет средне-
желтый матовый до медового полуматового.

ОПИСАНИЕ:

ЛОТ

41



Артикул 9911101Д (в лоте 5 шт.)

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ,
ЯНТАРЬ В ВИДЕ КАПЛИ

Вес лота,
(грамм): 

62,0044 000,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Янтарь в виде капель разнообразных форм и текстур. Цвет от светлого 
и средне-желтого, матового до медового полуматового.

ОПИСАНИЕ:

ЛОТ

42



Артикул 9911101Д (в лоте 5 шт.)

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ,
ЯНТАРЬ В ВИДЕ КАПЛИ

Вес лота,
(грамм): 

76,0053 500,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Янтарь в виде капель разнообразных форм и текстур. Цвет от светлого 
и средне-желтого, матового до медового полуматового.

ОПИСАНИЕ:

ЛОТ

43



Артикул 9911101Д (в лоте 5 шт.)

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ,
ЯНТАРЬ В ВИДЕ КАПЛИ

Вес лота,
(грамм): 

55,0040 500,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Янтарь в виде капель разнообразных форм и текстур. Цвет от светло- и 
средне-желтого до медового, полуматовый до матового.

ОПИСАНИЕ:

ЛОТ

44



Артикул 9911101Д (в лоте 5 шт.)

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ,
ЯНТАРЬ В ВИДЕ КАПЛИ

Вес лота,
(грамм): 

76,0053 500,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Янтарь в виде капель разнообразных форм и текстур. Цвет от светло- и 
средне-желтого матового до желтого и медового, полуматового.

ОПИСАНИЕ:

ЛОТ

45



Артикул 847217

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ
ЯНТАРЬ, ИНКЛЮЗ

Вес лота,
(грамм): 

6,574 500,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Габаритные размеры, мм: 40*35*9

Описание: Балтийский янтарь, натечного происхождения, уплощенный, искаженной 
квадратной формы. Полированный до зеркального блеска. Умеренно слоистый, 
однородный. Прозрачный, от светлого до средне-желтого цвета.

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 
сувенирного камня. 

Включения: единичные фрагменты флоры (растительные волокна, детрит) и очень 
крупный фрагмент фауны (паукообразное), частичной сохранности. Покровы 
незначительно обесцвечены.

ЛОТ

46



Артикул 847214

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ
ЯНТАРЬ, ИНКЛЮЗ

Вес лота,
(грамм): 

18,3215 000,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Габаритные размеры, мм: 49*34*19

Описание: Балтийский янтарь, натечного происхождения, произвольной формы. 
Полированный до зеркального блеска. Слоистый, неоднородный. Частично прозрачный, 
среднего до темного медового цвета.

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 
сувенирного камня. 

Включения: фрагменты флоры (детрит) и фауны (крупное и мелкое паукообразные на 
паутине). Покровы местами незначительно обесцвечены.

ЛОТ

47



Артикул 847216

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ
ЯНТАРЬ, ИНКЛЮЗ

Вес лота,
(грамм): 

6,673 100,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Габаритные размеры, мм: 40*20*15

Описание: Балтийский янтарь, натечного происхождения, удлиненный, произвольной 
формы. Полированный до зеркального блеска. Плотный, однородный. Частично 
прозрачный, среднего медового цвета.

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 
сувенирного камня. 

Включения: фрагменты флоры (растительные волокна, пыльца, детрит) и фрагменты 
фауны (крупное и мелкое насекомые), частичной сохранности. Покровы частично 
обесцвечены.

ЛОТ

48



Артикул 847216

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ
ЯНТАРЬ, ИНКЛЮЗ

Вес лота,
(грамм): 

8,313 400,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Габаритные размеры, мм: 36*21*18

Описание: Балтийский янтарь, натечного происхождения, произвольной формы. 
Полированный до зеркального блеска. Плотный, однородный. Прозрачный, среднего 
медового цвета.

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 
сувенирного камня. 

Включения: многочисленные фрагменты флоры (растительные волокна, пыльца, детрит) 
и фрагменты фауны (крупные насекомые), частичной сохранности. Покровы частично 
обесцвечены.

ЛОТ

49



Артикул 847214

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ
ЯНТАРЬ, ИНКЛЮЗ

Вес лота,
(грамм): 

12,118 000,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Габаритные размеры, мм: 50*35*12

Описание: Балтийский янтарь, натечного происхождения, уплощенный, произвольной 
формы. Полированный до зеркального блеска. Умеренно слоистый, неоднородный. 
Частично прозрачный, светло-желтого цвета.  

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 
сувенирного камня. 

Включения: фрагменты флоры (растительные волокна, детрит) и крупный фрагмент 
фауны (насекомое, куколка бабочки). Покровы полностью обесцвечены.

ЛОТ

50



Артикул 847216

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ
ЯНТАРЬ, ИНКЛЮЗ

Вес лота,
(грамм): 

10,357 300,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Габаритные размеры, мм: 37*33*19

Описание: Балтийский янтарь, натечного происхождения, произвольной формы. 
Полированный до зеркального блеска. Умеренно слоистый, однородный. Частично 
прозрачный, среднего желтого цвета.

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 
сувенирного камня. 

Включения: единичные фрагменты флоры (детрит) и многочисленные фрагменты 
фауны (крупное и мелкие насекомые), частичной сохранности.

ЛОТ

51



Артикул 847217

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ
ЯНТАРЬ, ИНКЛЮЗ

Вес лота,
(грамм): 

4,653 500,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Габаритные размеры, мм: 39*26*9

Описание: Балтийский янтарь, натечного происхождения, уплощенный, искаженной 
овальной формы. Полированный до зеркального блеска. Умеренно слоистый, 
однородный. Прозрачный, среднего медового цвета.

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 
сувенирного камня. 

Включения: крупный и мелкие фрагменты флоры (ветка кипариса, пыльца, детрит).

ЛОТ

52



Артикул 847214

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ
ЯНТАРЬ, ИНКЛЮЗ

Вес лота,
(грамм): 

28,1525 000,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Габаритные размеры, мм: 64*35*26

Описание: Балтийский янтарь, натечного происхождения, произвольной удлиненной 
формы. Полированный до зеркального блеска. Слоистый, неоднородный. Частично 
прозрачный, среднего медового цвета.

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 
сувенирного камня.

Включения: фрагменты флоры (крупный фрагмент цветка, растительные волокна, 
детрит) и фауны (очень мелкие насекомые).

ЛОТ

53



Артикул 847216

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ
ЯНТАРЬ, ИНКЛЮЗ

Вес лота,
(грамм): 

11,658 000,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Габаритные размеры, мм: 60*30*14

Описание: Балтийский янтарь, натечного происхождения, произвольной удлиненной 
формы. Полированный до зеркального блеска. Слоистый, однородный. Частично 
прозрачный, светлого медового цвета.

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 
сувенирного камня.

Включения: единичные фрагменты флоры (растительные волокна, детрит) и фрагмент 
фауны (крупное насекомое), частичной сохранности. Покровы полностью обесцвечены. 

ЛОТ

54



Артикул 847217

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ
ЯНТАРЬ, ИНКЛЮЗ

Вес лота,
(грамм): 

6,773 300,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Габаритные размеры, мм: 43*23*14

Описание: Балтийский янтарь, натечного происхождения, произвольной удлиненной 
формы. Полированный до зеркального блеска. Умеренно слоистый, однородный. 
Частично прозрачный, среднего медового цвета.

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 
сувенирного камня. 

Включения: единичные фрагменты флоры (пыльца, детрит) и фрагмент фауны (крупное 
насекомое). Покровы частично обесцвечены.

ЛОТ

55



Артикул 847217

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ
ЯНТАРЬ, ИНКЛЮЗ

Вес лота,
(грамм): 

4,642 500,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Габаритные размеры, мм: 27*25*13

Описание: Балтийский янтарь, натечного происхождения, произвольной формы. 
Полированный до зеркального блеска. Плотный, однородный. Прозрачный, среднего 
медового цвета.

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 
сувенирного камня. 

Включения: единичные фрагменты флоры (детрит) и очень крупный фрагмент фауны 
(насекомое). Покровы незначительно обесцвечены.

ЛОТ

56



Артикул 847216

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ
ЯНТАРЬ, ИНКЛЮЗ

Вес лота,
(грамм): 

11,958 400,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Габаритные размеры, мм: 39*29*17

Описание: Балтийский янтарь, натечного происхождения, искаженной прямоугольной 
формы. Полированный до зеркального блеска. Умеренно слоистый, однородный. 
Частично прозрачный, среднего медового цвета.

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 
сувенирного камня. 

Включения: фрагменты флоры (растительные волокна, пыльца, детрит) и крупный 
фрагмент фауны (насекомое), частичной сохранности. Покровы местами обесцвечены.

ЛОТ

57



Артикул 847217

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ
ЯНТАРЬ, ИНКЛЮЗ

Вес лота,
(грамм): 

5,094 300,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Габаритные размеры, мм: 33*25*10

Описание: Балтийский янтарь, натечного происхождения, искаженной треугольной 
формы. Полированный до зеркального блеска. Слоистый, неоднородный. Частично 
прозрачный, среднего до светлого медового цвета.

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 
сувенирного камня. 

Включения: фрагменты флоры (крупное растение, детрит).

ЛОТ

58



Артикул 847217

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ
ЯНТАРЬ, ИНКЛЮЗ

Вес лота,
(грамм): 

5,132 400,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Габаритные размеры, мм: 33*24*12

Описание: Балтийский янтарь, натечного происхождения, произвольной формы. 
Полированный до зеркального блеска. Плотный, однородный. Прозрачный, среднего 
желтого цвета.

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 
сувенирного камня. 

Включения: единичные фрагменты флоры (детрит) и крупный фрагмент фауны 
(насекомое), частичной сохранности. Покровы обесцвечены.

ЛОТ

59



Артикул 847217

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ
ЯНТАРЬ, ИНКЛЮЗ

Вес лота,
(грамм): 

6,373 300,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Габаритные размеры, мм: 32*28*15

Описание: Балтийский янтарь, натечного происхождения, произвольной формы. 
Полированный до зеркального блеска. Умеренно слоистый, неоднородный. Частично 
прозрачный, светлого медового цвета.

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 
сувенирного камня.

Включения: единичные фрагменты флоры (детрит) и фрагменты фауны (мелкое и 
крупное (частичной сохранности) насекомые и паукообразное). 

ЛОТ

60



Артикул 847214

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ
ЯНТАРЬ, ИНКЛЮЗ

Вес лота,
(грамм): 

17,1614 000,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Габаритные размеры, мм: 42*38*18

Описание: Балтийский янтарь, натечного происхождения, искаженной квадратной 
формы. Полированный до зеркального блеска. Слоистый, однородный. Частично 
прозрачный, среднего медового цвета.

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 
сувенирного камня. 

Включения: фрагменты флоры (растительные волокна, пыльца, детрит) и 
многочисленные фрагменты фауны (крупное (частичной сохранности) и мелкие 
насекомые и паукообразное). Покровы частично обесцвечены.

ЛОТ
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Артикул 847214

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ
ЯНТАРЬ, ИНКЛЮЗ

Вес лота,
(грамм): 

18,4815 100,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Габаритные размеры, мм: 51*34*20

Описание: Балтийский янтарь, натечного происхождения, произвольной формы. 
Полированный до зеркального блеска. Слоистый, однородный. Прозрачный, средне-
желтого цвета.

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 
сувенирного камня. 

Включения: фрагменты флоры (растительные волокна, пыльца, детрит) и фрагменты 
фауны (многочисленные мелкие насекомые и крупное паукообразное). Покровы 
частично обесцвечены.

ЛОТ
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Артикул 847216

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ
ЯНТАРЬ, ИНКЛЮЗ

Вес лота,
(грамм): 

11,714 500,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Габаритные размеры, мм: 36*30*23

Описание: Балтийский янтарь, натечного происхождения, произвольной формы. 
Полированный до зеркального блеска. Плотный, однородный. Прозрачный, медового 
цвета.

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 
сувенирного камня. 

Включения: единичные фрагменты флоры (детрит) и фауны (крупные насекомые, пара 
шмелей), частичной сохранности. Покровы частично обесцвечены.

ЛОТ

63



Артикул 847217

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ
ЯНТАРЬ, ИНКЛЮЗ

Вес лота,
(грамм): 

3,992 000,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Габаритные размеры, мм: 36*25*7

Описание: Балтийский янтарь, натечного происхождения, уплощенный, искаженной 
прямоугольной формы. Полированный до зеркального блеска. Умеренно слоистый, 
однородный. Прозрачный, среднего медового цвета.

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 
сувенирного камня. 

Включения: единичные фрагменты флоры (детрит) и очень крупный фрагмент фауны 
(насекомое). Покровы большей частью обесцвечены.

ЛОТ

64



Артикул 847217

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ
ЯНТАРЬ, ИНКЛЮЗ

Вес лота,
(грамм): 

4,662 300,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Габаритные размеры, мм: 30*20*12

Описание: Балтийский янтарь, натечного происхождения, искаженной прямоугольной 
формы. Полированный до зеркального блеска. Плотный, однородный. Прозрачный, 
светлого медового цвета.

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 
сувенирного камня. 

Включения: единичные фрагменты флоры (детрит) и фрагменты фауны (крупное 
паукообразное и мелкое насекомое). Покровы местами незначительно обесцвечены.

ЛОТ

65



Артикул 847216

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ
ЯНТАРЬ, ИНКЛЮЗ

Вес лота,
(грамм): 

9,064 000,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Габаритные размеры, мм: 40*25*17 

Описание: Балтийский янтарь, натечного происхождения, произвольной формы. 
Полированный до зеркального блеска. Плотный, однородный. Прозрачный, светлого 
медового цвета.

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 
сувенирного камня. 

Включения: фрагменты флоры (растительные волокна, пыльца, детрит) и фрагменты 
фауны (крупное и мелкое насекомые).

ЛОТ

66



Артикул 847217

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ
ЯНТАРЬ, ИНКЛЮЗ

Вес лота,
(грамм): 

5,833 300,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Габаритные размеры, мм: 28*27*18

Описание: Балтийский янтарь, натечного происхождения, произвольной формы. 
Полированный до зеркального блеска. Плотный, однородный. Частично прозрачный, 
медового цвета.

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 
сувенирного камня. 

Включения: единичные фрагменты флоры (детрит) и крупный фрагмент фауны 
(насекомое). Покровы частично обесцвечены.

ЛОТ

67



Артикул 847217

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ
ЯНТАРЬ, ИНКЛЮЗ

Вес лота,
(грамм): 

5,382 600,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Габаритные размеры, мм: 31*25*12 

Описание: Балтийский янтарь, натечного происхождения, искаженной овальной формы. 
Полированный до зеркального блеска. Умеренно слоистый, однородный. Прозрачный, 
среднего медового цвета.

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 
сувенирного камня. 

Включения: фрагменты флоры (растительные волокна, детрит) и многочисленные 
фрагменты фауны (крупное и мелкие насекомые). Покровы некоторых частично 
обесцвечены. 

ЛОТ

68



Артикул 847214 

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ
ЯНТАРЬ, ИНКЛЮЗ

Вес лота,
(грамм): 

29,8725 500,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Габаритные размеры, мм: 59*42*21

Описание: Балтийский янтарь, натечного происхождения, произвольной удлиненной 
формы. Полированный до зеркального блеска. Плотный, однородный. Прозрачный, 
медового цвета.

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 
сувенирного камня. 

Включения: фрагменты флоры (крупный фрагмент ветки (кипарис), растительные 
волокна, пыльца, детрит) и фауны (мелкие насекомые).

ЛОТ

69



Артикул 847217

СУВЕНИРНЫЙ КАМЕНЬ
ЯНТАРЬ, ИНКЛЮЗ

Вес лота,
(грамм): 

4,772 100,00 1 000,00

Стартовая цена лота,
рублей (без НДС): 

Шаг изменения цены
лота, рублей (без НДС):

Габаритные размеры, мм: 32*31*10 

Описание: Балтийский янтарь, натечного происхождения, искаженной квадратной 
формы. Полированный до зеркального блеска. Умеренно слоистый, однородный. 
Частично прозрачный, от среднего медового цвета.

Допускаются поверхностные трещины глубиной не более 2 мм, природные поры и 
раковины, возможно наличие полированной корочки частично или по всей поверхности 
сувенирного камня. 

Включения: фрагменты флоры (лист папоротника растительные волокна, пыльца, 
детрит) и многочисленные мелкие фрагменты фауны (насекомые, паукообразное). 
Покровы некоторых частично обесцвечены.

ЛОТ

70



Для заметок



Для заметок




